3apava H. KonnuyecTtBo Hyneun

[1aHO HeckoibKOo 4uuncen. MNMoacumtanTe, CKObKO U3 HUX paBHbl HYJIIO,
N BblBEANTE 3TO KOJINYECTBO.

BxoaHble AaHHble
C Hayvana BBogutcda uncno N, 3ateM BBoanTCA poBHO N uenbix ymucen.

BbiXxoaHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Tpnmepbl
BXOAHblIE AAdHHbIE n = int (input ())
5 n = 1nt (input())
0 counter = 0O
counter = 0
7/
0 i=1
2 for 1 in range(l, n + 1): while i<n+1:
2 x = 1int (input()) X = 1nt (input())
'f - O' j_f X ==
BbIXO4Hble AAHHbIE Lo x == U Cor e 1
2 counter += 1 counter T
i+=1

print (sum) print (counter)



